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(A) 12V (B) 2V (C) 6.12V (D) 824V
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(A) LED I E 1662 JT
(B) EREEIE 1662 TT
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(A) 180 W (B) 200 W
(C) 250 W (D) 412 W
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(A) 5A
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(A) 26V 1.5A(
(B) 24.6V

(C) 26.4V fE&l(£)
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16. ZE (/O RZER » %V, =6sinot H o {HIEF K > C=10pF > KEBZH#H Vv, 5202

(A) (B)
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17. AE LA R ZER > R=30Q » X, =40 QBB
V(t) = 10042 sin(377t + 30°) Z &I T > T A% IEHE ?
(A) Z=50£-37°Q
(B) Vk =60£-37°V
(C) Vc=8053°V
(D) 1=2,83°A
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(A) BRI R KAES 400 W
(B) W[EIThZR 2 BEAR % 60 Hz
(C) WfEIThZR f/ IMESS 0
(D) 9302555 200 W

19. HoEBIR 2 BRRE =2015°V >
(A) 86.6 FL * 50 Z AN
(B) 50 FL ° 86.6 2 &f&ME:
(C) 50 FL » 86.6 ZHEAM:
(D) 86.6 FL » 50 Z & /&M

20. 4 (+)FT7RZ R-L-C SEER » R=40Q X, =30Q X, =60Q > &
TREEIRRANSE > SEASME IS IR Ak 2 — A% » AIIE IR/ VB IR B N2 5 2
(A) 0.5 %

(B) 0.707 fi%
(C) 1f%
(D) 2 f%
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21. RLC FIBHEEBGHPE AR 120 Hz ZEIH L » HR=30Q ~ X, =2160Q ~ X =60 Q > HIHZEHRIAZS

KB R E Qg 3 Al a1 2
(A) f, =2400 Hz > Qg =20
(B) f,=1200Hz > Qg =40
(C) f,=20Hz* Qg =12
(D) f,=360Hz* Q=10
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22, W& (+—)ER » X, =X =20Q » HIZehs3t 2 BB 2 N
(A) 20 A ~
(B) 10A
(C) 0A
(D) 40 A
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HII L BB o SR SEAS R AT 2
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(A) 100 A (B) 80 A (C) 120A (D) 90 A
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(A) EAECHRIE - FPg i A Shk
(B) #H G # PR R D
(C) Prbaih A AT L E AR
(D) EECAPHERE > H P RER > S N i i 2R A ]
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26. MYInIfEERE RS - Hih A B EERITTHEETE 1000 2 10000 {EZH ?
(A) VLSI (B) LSI
(€) MSI (D) SSI

27. B A SRz ROl - Y EE ?
(A) Fré P AUAPERSRAE AT P ERE 2R 5 (HITH
(B) P AIPERERT) S B R E T
(C) & IMLAE FREEFS PN H2TE I » P BEdE L %
(D) & PN EZHILANE RIS > (7576 /DBl - AiE) » 8.2 530 m BN E

28, AEAERE > P ENMERER - EA ZER - B
(A) IWEIR (B) EIS &N
(C) PEHENR (D) KEEHR

29. HRIREE Vi 8L > T FI R A2 A 2
(A) & AR 0 Vi,
(B) Wy EE LSRN 1°C H vV 80 2.5 mV > $EEALBEIRE R
(C) WY RN 1°C » Vi 30 1 mV - $57E S HEIR
(D) WYE RN 1°C H vy, TR 2.5 mV » $55E SR

Y 1°C H Vi M0 1 mVv
j][] OC BE Elj}[]25mv
YN 1°C H Vi TFE 1 mV

30. F BH —HRSHIRCIL > T YA & A ?
(A) {ENATRIE - JEHEE A B < i = e
(B) Z2Z R & B A ERES M8 ) {8 < M ik
(C) EYMIssh e R RGN - 222 [ TR D
(D) {E[IE 2 —FRgEER & - s I e 2 M e A e )
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31. RS MR EELEVR T 20°C HEHOY R BEFIEE IR S 5 nA » 1R EFHZE 40°C I » Ui mBRA SR S 2
(A) 20 nA (B) 15nA
(C) 10nA (D) 5nA

32. H RS R o Hm R R ERS 118 V o B/ MBS 102 V o F5 T 55— 5% FIE e (K B0k
=7
(A) 2.35% (B) 2.86%
(C) 5.14% (D) 5.68%

33. Q& (=) > BRI A ER{E5RE V,(t) =28sin314t V »
D 4V 3kQ

il v, (6 BRI KBRS 2 (3% D R HAE i) $_>|_+| - V(1)
(A) +15V
(B) -15V Vi(t) 16kQ 5kQ
©) +14V - Y .
(D) 14V B L

34. & (FPDATR > BRI Y)AERS 0.7V e R, =1kQ »
i AR V, = £3 V . Z[H] > HIGZEEREHYBEIR 1 B LaEE 2D 2
(A) 0~2.3 mA
(B) 0.5 mA~2.0 mA
(C) 1 mA~2.5mA
(D) 1.5 mA~2.5 mA

35. AHIEI(+F)FTR o B A EER v, = 15032 (REF
Hef D, ~ D, ~ D, SR AR TS > RIE AR 1EAR
IF.2 V, %0 2

(A) 4V

ih

(D) 12V

+Ve
36. U (T75)# Ve =12V > B=100 ~ 1, =1kQ ~ Ry, =R, =120kQ ~ f{%l
R =2.5kQ > N HIRGA AT £ 1R 2 Ry Ry,
(A) Z, =1.5kQ .
(B) Z,=10kQ C

€) A, = 1/; =~ 250 v ﬂ:grl_lzl; 7]

(D) A,=-2>=100 [ (1) 1 4

]
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37. qlE (B B, =1kQ ~ B=120 ~ Rg=5kQ
Ry =300kQ ~ R, =1kQ » KR HIF 2
(A) 6kQ
(B) 5kQ
(C) 3kQ
(D) 1kQ
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38. A&l (+/OAfR » R E AL S E ERE Vy, = 0.7V FEHM(Zener) — i
FIRRTE AR 6.3V > Rg=10Q & V, =12 VIFER 1 Fi ?
(A) 0.1A
(B) 02A
(C) 0.4A
(D) 0.5A

&l (/1)

39. flE (L) ATRERE o AP OPA » # Vi =12V ~
V, =6V R, =2kQ R, =4kQ R, =2kQ > GRIiE
FEAM e 2 IR 1, el 2
(A) 1mA
(B) 1.5mA

() 2mA )
(D) 5mA
40 50 n HCKE > 5 REIARIB A, - HHEERE R 7

(A) YA, (B) (Ay)"
(C) nx20logA, (dB) (D) 20logA, (dB)

41. E(— R o EANEERR B2 1 S Ve, =0.6 V > B=49 »
HI| "N H1gicdifn] & [EHE 2
(A) 1. =461 mA
(B) V. =45V
(C) C, ~C, T B EIHENE
(D) 1, =31.5pA (=)

42. QH(ZJF*)}EHH—T PV =+12V S Vi =-3V ~
5 =3kQ Ry =1MQ [y =9mA *
VGS(OFF) =45V » HI N YIRGRA] E §EER

(A) Vgg=-3V v
(B) I, =1mA o]
(C) Vg=0V

(D) Vps=—9V fiEl(—+—)

43. H—5Ees 2l AIZRS 10 mW » B2 —20dB > R =G H AR S D> w?
(A) 20 pW (B) 10 pyW
(C) 0.1 mW (D) 0.2mW

44, JHIE(—+ Z)FTR » #5 Vo =424 V>R, =2kQ ~ R, =3 MQ
Ry, =1MQ~k=03m/V>~V, =2V > Al GG & E4ER ?
(A) 1,=4.8mA
(B) V,=6V
(C) Ves=6V Vi o—
(D) Vps =128V

(=)

6 B H78

3



101-4 EHEETEE HERB (—)

45. ghfEl(— =) - H R, =3kQIFF > HI

(A) LED, st LED,’¢ R,
(B) LED, 7t * LED, %

" " \Y

(C) LED, % » LED, "

6kQ

(D) LED, % » LED, 5% E—t=) L

46. AIE(= A V)2 HLBAERS - T 5I#0M % $5E8 7
(A) BEWAIEYEV, BIELEE » BV, >V, » BV, 575
(B) Wi v, WO IE BRI K, £ p AR B v, A
(C) BV, <V, [ v, B IF IR
(D) #V, >V, I > v, B EERIERE (1P

47. qlE(—+ )R ZER » R, =3kQ » R,=5kQ *» V, =6V *

Vee =12V 0 R, BRI - 8 L#EE 1 kQ ~10kQ - & %

R, =6 kQIFf » KB V, £ ? (V, =210 V) fvl}

(A) 10V _

(B) -10V RZ@ Ly,

C) 6V T
EC+H) = 2+ 7V

(D) —-11V

48. ;’l[ll( TR BRI o KA SELL
=vA*+B* VR 0 H A FRERED » &
K2A+6\/EBZ1[E%3%')?
(A) 21

(B) 32
©) 38 =+

(D) 42

49, ANIBI( 1R 2 RS » (B RTINS S < AR RS 0.6V -
BRI TERE V, 5 2

(A) 12V (B) 3.6V
(C) 4.6V (D) 57V
50. HRIRRE 240k » T % g8 ? E(— L)

(A) ERERE S LRI Z—
(B) RC tHEIRG & BV FH A = RC
(C) BRI BA << | FFEIR A &R

(D) R ERIRES A nEER

78

N\
4



